Bapuant Ne 125

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

lg(x—2)
1. Hynem dyskimu y = 1 SIBJISIETCS] YUCIIO:
a) 1
6) 2
B) 3
r) 0

N

. Jlan xy6 ABCDAB,C,D;. 3anummure Bce npsiMble, cozieprkaiiune pebpa Kyda, KoTopble cKpemusaroTes ¢ npamoit DC.

3. Pemmre nepasencteo [g(x — 1) < 2.
4. Pemmre ypasuenne f'(x) = f(x), rre f(x) = x* +x.

5. B onHOli cucTeMe KOOpIMHAT cXeMaTHueckd u3obpasute rpaduxu dymxumii f(x) = sinx, g(x) =2sinx na orpeske
[~ o).

6. Bce GokoBble rpann TpeyronbHoi npusMel ABCA;B;C; — kBanpartsl. PaccrosHue ot cepenunsl pebpa BC 10 BepIIMHEL A
paBHoO 7. Haiimute CTOPOHY OCHOBAaHHUS IIPU3MBI.

7. Pemure ypasnenue (sin 150°)10g05(x2+5x_6> = 4x.
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8. Pemmre cucremMy ypaBHEeHU
yo—x=-2.

9. Haiinure aGcuuccnl Touek nepecedenus rpagukos GpyHkuuid y =V 1+4cos2xu y = v 1 —4cosx.
10. B xoHyc BIMcaHa npsiMasi LIECTUYTOJIbHAS IPU3Ma TaK, YTO HWXKHEE €€ OCHOBAHHE JISKUT HA OCHOBAHHHU KOHYCA, & BEpILIH-

HbI BEPXHEI0O OCHOBAHUI JICKAT Ha OOKOBOM ITOBEPXHOCTHU KOHYCA. Bcee pe6pa IIpU3MbI paBHBI. HafmnTe OTHOHICHHUC ITOJHBIX I10-
BCpXHOCTeﬁ KOHYCa 1 IPU3MBbI, €CJIM OCEBOC CEUCHNE KOHYCa ABJIACTCA NMPABUIbHBIM TPEYTOJIBHUKOM.
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